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  ، بر نیمساز ناحیۀ اول محورهای مختصات، مماس است؟ ، نمودار تابع  به ازای کدام مقدار    1my = ۲ + (m + ۱)x + m + ۶x۲
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اگر ریشه‌های معادلۀ  دو برابر معکوس ریشه‌های معادلۀ  باشد، مقدار کدام است؟   2۳ + ax + b = ۰x۲۴ − ۷x + ۳ = ۰x۲a
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y مجموع مربعات صفرهای سهمی مقابل کدام است؟   3

۳۴

۵۶

  کدام است؟ اگر  و  جواب‌های معادلۀ  باشند، حاصل    4αβ− ۴x − ۲ = ۰x۲+ ۴ + ۲βα۳ β۲
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اگر مجموع مجذورات جواب های معادله ی  برابر  باشد، مجموعه ی مقادیر  چند عضو دارد؟   5

صفر

(x − ۲)( + mx + m + ۳) = ۰x۲۱۳m

۱۲۳

پایین‌ترین نقطۀ سهمی به معادلۀ  بر بالاترین نقطۀ سهمی به معادلۀ  منطبق است. فاصلۀ نقطۀ   6
برخورد دو سهمی با محور عرض‌ها از یکدیگر چقدر است؟
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بیش‌ترین مقدار  در سهمی شکل مقابل کدام است؟   7y
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  ، هر یک از ریشه‌های معادلۀ درجۀ دوم  ، توان سوم ریشه‌های معادلۀ  به ازای کدام مقدار    8
می‌‌باشد؟

m۸ − mx − ۸ = ۰x۲۲ − x − ۲ = ۰x۲

۹۱۱۱۳۱۵

، در این صورت معادلۀ درجه دومی که ریشه‌های آن  و    و  دو عدد متمایزند، به طوری که  و  9

باشند، کدام است؟

αβ۲ = ۴α − ۱α۲۲ = ۴β − ۱β۲α۲

β

β۲

α

− ۲۰x + ۱ = ۰x۲− ۱۰x + ۱ = ۰x۲۲ − ۲۰x + ۱ = ۰x۲۲ − ۱۰x + ۱ = ۰x۲

، سهمی  از ناحیۀ سوم محورهای مختصات نمی‌گذرد؟ به‌ازای چند مقدار    10

تمام مقادیر  هیچ مقدار 

ay = a + (۳ + ۲a)xx۲

aa۱۲
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، عددی به‌تصادف انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال این عدد بر  یا بر  بخش‌پذیر است ولی از بین مجموعۀ اعداد متوالی    11

مضرب  نیست؟

{۵۱, ۵۲, ⋯ , ۳۰۰}۶۷
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اگر ماتریس  به‌صورت  تعریف شده باشد، مجموع درایه‌های آن کدام است؟   12A = [ ]aij ۳×۳=aij
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،  پیشامدهایی از این فضای نمونه و  ، اگر  فضای نمونۀ یک آزمایش تصادفی،    13

،  و  باشد، آنگاه  کدام است؟

S = {a, b, c,d, e}A = {a, b}B = {a, c}C = {a,d, e}
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،  و  باشد، حاصل  کدام است؟ اگر  و  دو ماتريس مربعی از مرتبۀ    14AB۲= AA۲B = ۳A − I+ − ( − I)A۳ B۳ A۲
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ماتریس‌های  و طوری مفروض‌اند که AB ماتریس قطری است. حاصل  کدام است؟   15A = [ ]−۲
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 مجموع مجذورهای ریشه‌ها کدام است؟ در معادلۀ    16[x ۱ ۰] = ۰
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هر‌یک از ارقام  را در یکی از  خانه هم‌ردیف به‌تصادف قرار می‌دهیم، با کدام احتمال این ارقام در خانه‌های متوالی و دو رقم زوج   17
کنار هم قرار می‌گیرند؟
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همۀ دانش‌آموزان یک کلاس، حداقل در یکی از دروس ریاضی و فیزیک مردود شده‌اند.  این کلاس در ریاضی قبول و  آن در فیزیک   18
مردود شده‌اند. چند درصد کلاس فقط در یک درس مردود شده‌اند؟
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اگر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟   19= [ ]A۲ ۱
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اگر  فضای نمونۀ یک آزمایش تصادفی  و  سه پیشامد باشند به‌طوری   20

که  و  ، آن‌گاه احتمال پیشامد  کدام است؟

S = {a, b, c,d, e,f}B = {a, c} ،A = {a, b, c}C = {a, c,f}
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نمودار مکان - زمان حرکت جسمی مطابق شکل است. سرعت جسم در لحظۀ  چند برابر سرعت جسم در لحظۀ  است؟   21t = ۶st = ۱۰s
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شخصی یک دقیقه با تندی متوسط   حرکت می‌کند. مسافتی که او طی کرده چند متر است؟   22۴
m

s

۲۴۰۲۰۰۱۶۰۱۲۰

متحرکی که روی خط راست حرکت می‌کند، ابتدا با سرعت  به اندازۀ  در یک جهت حرکت می‌کند و بلافاصله با سرعت  به اندازۀ   23

 در همان مسیر بازمی‌گردد. سرعت متوسط متحرک در کل مسیر چند  است؟
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 ها حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. بردار مکان این متحرک در لحظۀ  در  کدام نمودار مکان - زمان متحرکی که روی محور    24
است؟
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نمودار سرعت – زمان خودرویی که در راستای محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. شتاب خودرو در لحظۀ  چند متر بر مربع   25
ثانیه است؟

xt = ۱۳s
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۴
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متحرکی روی محور  در حال حرکت است. نمودار مکان – زمان آن مطابق کدام‌یک از گزینه‌های زیر نمی‌تواند باشد؟   26
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نمودار سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر قسمتی از یک سهمی است. کدام مورد درست است؟   27

در بازۀ صفر تا  تندی در حال کاهش است.

بزرگی شتاب در لحظۀ صفر و  برابر است.

در بازۀ صفر تا  شتاب خلاف جهت محور  است.

بزرگی شتاب متوسط در بازۀ  تا  بیشتر از بزرگی شتاب متوسط در بازۀ صفر تا  است.

x
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t

x
ها حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. کدام‌یک از شکل‌های زیر مسیر حرکت این متحرک را بر نمودار مکان - زمان متحرکی که روی محور    28

روی محور  به درستی نشان می‌دهد؟
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شکل زیر، نمودار مکان – زمان متحرکی را نشان می‌دهد که خط مماس بر آن در لحظۀ  رسم شده است. سرعت متحرک در این   29
لحظه چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار مکان – زمان متحرکی، مطابق شکل زیر است. کل مسافت طی شده توسط این متحرک در  ثانیۀ اول حرکت چند متر است؟   30۱۱

۸۰

۴۰

۶۴

۱۰۴

 به کدام اگر تفاوت نوترون‌ها با عدد اتمی در یون تک‌اتمی برابر  باشد، تعداد الکترون‌های  کدام است و آرایش الکترونی    31
زیرلایه)ها( ختم می‌شود؟

۶۹M ۲+۱۳MM ۲+

۳ ۴ , ۲۹d۱۰ s۱۳ , ۲۸d۸۳ , ۲۹d۹۳ ۴ , ۲۸d۸ s۲

کدام عبارت نادرست است؟   32

شعلۀ ترکیب‌های دارای عنصرهای لیتیم، مس و سدیم به ترتیب سرخ، سبز و زرد است.

هر چه فاصلۀ دو قلۀ موج در امواج الکترومغناطیسی بیش‌تر باشد، انرژی موج کم‌تر خواهد بود.

مقایسۀ انرژی برخی از امواج الکترومغناطیس به صورت )پرتوهای ایکس < پرتوهای فرابنفش < ریزموج‌ها( است.

۷گسترۀ رنگی حاصل از تجزیۀ نور خورشید توسط قطرات باران، شامل  طول موج‌ متفاوت است.

چند مورد از مطالب زیر درست است؟   33

آ( رنگ شعلۀ مس  سولفات و لیتیم کلرید به‌ترتیب سبز و سرخ می‌باشد.

ب( طیف نشری خطی لیتیم در گسترۀ مرئی همانند هیدروژن دارای  نوار رنگی با طول موج‌های متفاوت است.
پ( هر فلز طیف نشری خطی خاص خود را دارد و مانند اثر انگشت می‌توان از آن طیف برای شناسایی فلز استفاده کرد.

ت( به فرایندی که در آن یک مادۀ شیمیایی با جذب انرژی، از خود پرتوهای الکترومغناطیسی گسیل می‌دارد، نشر گویند.

(II)

۴

۱۲۳۴

، دو ،  و  است. اگر فراوانی ایزوتوپ سنگین‌تر، دو برابر ایزوتوپ  و فراوانی ایزوتوپ  عنصری دارای  ایزوتوپ با جرم‌های    34
برابر ایزوتوپ سبک‌تر باشد، جرم اتمی میانگین این عنصر کدام است؟

۳۸۴۸۶۸۸۸۶۸۶

۸۵٫۷۸۵٫۹۸۶٫۵۸۶٫۸
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تعداد اتم در کدام مورد بیشتر است؟    35

 گرم از گوگرد  گرم از آهن گرم از گاز اکسیژن گرم از کلسیم

(O = ۱۶,S = ۳۲,Ca = ۴۰,Fe = ۵۶ : g ⋅ mo )l−۱

M(S)۲MM۲M

نسبت شمار الکترون‌های دارای  به‌ شمار الکترون‌های لایۀ ظرفیت در اتم  کدام است؟   36l = ۱As۳۳

۳۴۵۲

اگر عنصر  با عنصر  از گروه  جدول تناوبی هم‌دوره باشد، عنصر  در کدام گروه جدول تناوبی جای دارد و عدد اتمی عنصر  کدام   37
است؟

A۴۲X۱۱AX

۴۶،۶۴۶،۴۴۷،۴۴۷،۶

چند مورد از مطالب زیر درست است؟   38

 بور با مطالعۀ تعداد و طول‌موج نوارهای رنگی در طیف نشری خطی اتم هیدروژن، توانست مدل اتمی خود را ارائه کند.

 اگر‌چه مدل اتمی بور فقط برای هیدوژن کارایی داشت، اما توانست نگرش دانشمندان را نسبت به ساختار اتم اصلاح کند.

 الکترون یک اتم هنگام انتقال از حالت پایه به حالت برانگیخته با جذب مقداری انرژی همراه است و این موجب پایداری اتم می‌شود.

 انرژی الکترون‌ها در اتم تنها می‌تواند مقادیر خاص و معینی باشد؛ بنابراین انرژی الکترون‌ها در اتم کوانتومی است.

چهار سه دو یک

∙

∙

∙

∙

کدام گزینه درست است؟   39

از رادیوایزوتوپ گلوکز نشان‌دار برای تشخیص و درمان توده‌های سرطانی استفاده می‌شود.

از رادیوایزوتوپ‌های اورانیم، اغلب به‌عنوان سوخت در راکتورهای اتمی استفاده می‌شود.

( در ایران تولید می‌شود و نمی‌توان مقدار زیادی از آن را نگهداری کرد. رادیوایزوتوپ تکنسیم )

همۀ هسته‌هایی که نسبت شمار نوترون‌ها به پروتون‌های آنها برابر یا بیش از  باشد، ناپایدارند و با گذشت زمان متلاشی می‌شوند.

Tc
۹۹
۴۳

۱٫۵

(، کدام فلزها در نمونۀ مخلوط فلزی وجود دارد؟ با توجه به طیف‌های نشری خطی چند فلز و یک نمونه از مخلوط فلزی )   40
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